

长颈鹿美语5月26日邀请家长“聊英语”： 英语教学不能说的秘密



随着世界交流的不断加强,英语作为国际默认的通用语言,重要性不断凸显,成为综合性人才必备的基础技能之一。在中国,英语被纳入义务教育的教学大纲,成为每一个孩子的必修课程之一。尽管英语学习已经普及到孩子学习的各个阶段,但英语的学习、指导方法却还远远没有普及进每一个家庭。“如何改进英语发音?如何培养语境语感?孩子学习遇到瓶颈时该给予怎样的指导、协助?如何将学习转化成实用技能?”这些问题时时困扰着家长。5月26日,一个专为家长而设的课堂落定合肥银瑞林国际大酒店,将为年轻家长们讲解“英语教学中不能说的秘密”。

程梦萱

大学教授登台启示英语“教”与“学”

不少年轻家长可能都有这样的感受,学习了十几年的英语,背写了无数的单词,却无法顺利用英语进行表达;工作几年后,就像上锈的工具,英语技能逐渐淡出了我们的生活,十几年的心血却只成为偶尔谈笑时的调料。

“尽管英语培养已在国内得到普及,但90%以上的英语教学都是以应对考试为目的,这样的学习模式难免背离了语言类技能培训的学习本意与要求,无法帮助孩子自如地运用英语进行日常交流。”作为活动主办方、长颈鹿美语合肥校区来自美国的holly校长表示,传统的语言学习方法虽然在应对考

试时有直接明显的效果,但并不利于语言习惯的真正养成。

据holly校长介绍,相对于单纯的英语教学,长颈鹿美语更重视植入文化背景之后语言技能的实用性培养,此次公益讲座举办的初衷也正是从家长层面传播教学理念和方法,从而辅导提高孩子们对英语的理解和学习。据了解,此次讲座邀请到的是台湾语言专家、英国语言学硕士张中人,为家长朋友带来了宝岛的先进英语教学观点和众多可实践的方法。

除了英语的学习,张老师还将对孩子成

长中特质塑造和品格培养方法进行指导。如何从细节入手,引导孩子价值观的形成?如何在同一化的教育之下,塑造保持孩子特有的个性和独立的思想?如何跳出“应试教育”怪圈,给孩子们真正强大的内心、体魄和能力?透过讲座,长颈鹿美语想要传达的远不止是英语技能和西方文化的学习,更有西方教育中人才的评价体系,对不同人才价值的认可。“人才的教育和培养是有深度和厚度的事业,不能急功近利。”holly校长的话也表达了长颈鹿美语对教育的理念。

27年深耕磨砺宝岛少儿教育“明珠”

据了解,长颈鹿美语成立于1986年,27年来专注少儿英语教育。2010年,长颈鹿美语从宝岛台湾来到合肥,虽然只有短短3年,却已将其沉淀多年的教育理念和教学模式悉数传递到海峡对岸的合肥。

在位于百花井的长颈鹿美语合肥校区里,活泼、趣味、多元处处体现,个性、独特、自我隐隐弥漫。据介绍,长颈鹿美语以学习、休闲、运动、娱乐四大要素作为孩子教育的主要模式,通过表演、竞赛、营队活动与各式课程的设计开展,让孩子在多元化的体验中寻得欢笑、建立自信、收获成长。

在英语教学上,长颈鹿美语通过20多年

的教育实践,形成了一套遵循语言学习规律的特色教学法。以沟通式教学为主轴,强调学习自然而活用的英语,培养沟通能力;以触发性教学为手段,重视学生思想与启发,引导学生回答、解决、分析、判断和归纳;遵循英语母语国家,以字母拼读法为基础,完整规划及循序渐进地建立阶梯式学习模式,提升孩子学习的兴趣。配合学校优质的教师团队,专业而高效能的教学方法,由浅入深、循序渐进地为学习者架构完整语言学习能力。

同时,长颈鹿美语更重视孩子个人特质的塑形。Holly校长表示,“如今,诚信成为核心能力,品格成为新世纪用人的新哲学,品格

教育成为新世纪人才必备能力。联合国教科文组织总干事马约尔说过,我们留下一个什么样的世界给子孙后代,在很大程度上取决于我们给世界留下什么样的子孙后代。因此,在英语教学之外,品格教育更是我们对孩子特别重视的培养项目。”

讲座日期:2013年5月26日 15:40

讲座地点:银瑞林国际大酒店瑞金会堂

主讲人:长颈鹿美语教学研发部总编辑、台湾语言专家、英国语言学硕士张中人

抢座热线:62620505

免费公益讲座,现场更有多重好礼相送,诚邀家长朋友们参与。

合肥48中滨湖校区 首届校园科技节拉开帷幕

4月22日,合肥市第48中学滨湖校区全体师生齐聚操场举行该校首届校园科技节启动仪式。

本届科技节的主题是“创新科技灵感”。科技节将持续两周,学校将举行科普电影播放、科普图片展览、科普知识讲座、科学幻想画竞赛、科技手抄报竞赛、科学小发明创作、机器人现场演示等一系列丰富多彩的科普活动。

张伟

合肥市七十里 开展“我身边不文明现象”问卷调查

近日,合肥市第七十里开展了“我身边不文明现象”问卷自调查活动。通过问卷的形式让学生发现自身的不足。

柯习昌

合肥市华府骏苑小学 获首批“合肥市素质教育示范学校”

4月28日,在各县(市)、区教育局主管部门初评、申报的基础上,南七辖区的合肥市华府骏苑小学通过了市级素质教育示范学校的评估、认定工作,荣获首批“合肥市素质教育示范学校”称号。

周金桂

合肥市香格里拉小学 举办“跳蚤书市”活动

5月6日,香格里拉小学第三届读书节的重头戏——“跳蚤书市”举行。“跳蚤书市”的开展为好书的交流提供了平台,实现了共享,锻炼和提高了学生的综合能力。

丁林玲

合肥市临泉路第一小学 首届“金点子”创意大赛落幕

近日,合肥市临泉路第一小学首届“金点子”创意大赛圆满落幕。此次大赛共收集学生作品近500份。经过科技辅导老师

们的认真阅读、筛选、整理,共选出14份作品,分别评为最佳实物制作奖、最佳创意奖和金点子奖等。

唐礼增

合肥市新庄小学 邀请外教和学生面对面交流

为了让学生有更多的机会学英语、用英语、讲英语,近日,合肥市新庄小学从英孚学校请来了外教走进课堂,为学生奉上了地道的“英语佳肴”。新庄小学将以此为契机,力争不断提高英语教学质量,打造英语校园文化特色。

刘劲松 周琳

合肥市庐阳中学 女子手球队获省手球赛冠军

近日,2013年手球传统项目学校比赛在安徽省明光市举行。庐阳中学女子手球队首次参赛并一举夺冠。

张华东 姚明伟

合肥市稻香村小学 “世界杯”赛事火热

4月22日至5月3日,合肥市稻香村小学新校区举行了为期11天的2013年年度“稻香杯”校园足球比赛。稻香村小学作为安徽省体育传统学校,足球课早已成为学校的特色课程之一。

合肥市蚌埠路第四小学 与肥东古城小学开展教学研讨活动

近日,肥东县古城学区中心小学领导班子在赵杰副校长的带领下来到合肥蚌四小开展了一次城乡结对教学研讨活动。

陈慧

合肥市瑶海区 “心灵之约”公益讲堂相约和小

4月24日下午,“心灵之约”瑶海区中小学心理健康公益讲堂在和平小学报告厅正式开讲。合肥市第十一中学语文高级教师、国家二级心理咨询师,合肥市“十佳”优

秀教育工作者巡回报告团成员,安徽省模范教师李玲应邀为到场的家长们作了“小学到中学跨越期的心理准备”的健康教育公益讲座。“心灵之约”公益讲堂由瑶海区心理健康教育辅导站主办,是瑶海区未成年人思想道德建设系列活动之一。

史涛

合肥市少儿艺校 参加清华英语实验课题管理研讨会

4月25日上午,安徽省清华大学“大、中、小学英语一条龙”实验项目课题管理研讨会在合肥市南国花园小学举行。来自全省各市的英语教研员、实验校长和英语骨干教师两百多人参加了会议。合肥少儿艺术学校作为全省10所优秀课题实验学校之一在大会上作了交流,获得与会专家的一致好评。

王珍

合肥市裕溪路学校 学生社团活动风生水起

近日,裕溪路学校把学生社团建设推向一个高潮,有特长的同学可以在社团中发挥自己的聪明才智。

“我们要把学生从题海中解放出来,让学生真正在社团的体验中成长,让学生的各方面素质得到提高。”傅阳春副校长强烈意识到社团活动必将极大地促进学生的健康成长。

汪浦林

合肥市螺岗小学 学生参加《全国中小学生安全知识网络竞赛》模拟练习

近期,合肥市螺岗小学积极组织学生参加网上《全国中小学生安全知识网络竞赛》模拟练习答题。进一步强化学习有关交通、消防、游泳、用电、饮食、地震、气象等方面的安全防范意识和紧急情况应急处置能力。

窦学文



2013年安徽省“清华大学大、中、小学英语一条龙”实验项目课题管理研讨会4月25日在合肥市南国花园圆满落幕。

图为:南国花园小学梁敏老师代表合肥市执教清华版英语展示课。该课获得清华大学范文芳教授、中山大学夏纪梅教授的高度评价。

沐昌万

合肥市经开区第五届文化艺术节 社区专场文艺汇演绽放友友广场

4月27日晚,开发区第五届文化艺术节社区综合文艺汇演在友友广场举行。经开区工委书记、管委会主任姚卫东,工委委员、管委会副主任孙余洲、王家和,区属各单位负责人观看了演出。来自开发区海恒、芙蓉、锦绣、莲花、临湖5大社区的17支文艺团队,200余名社区居民表演了舞蹈、戏曲等17个文艺节目,这些节目均由社区居民自创、自编、自演,充分展示开发区建区20年来群众文化的建设成果。

恰逢开发区建区20周年,开发区20万居民用自己的文艺节目向开发区20周年生日献礼,20年来开发区始终坚持“因经济而繁荣,因文化而持久”的发展理念,注重文化事业特别是群众性文化事业的发展,在政策和资金等诸多方面给予大力支持,文化艺术节是开发区打造的一个群众性、综合性的文化活动,已成为开发区文化活动的品牌。

陈维严